

Pünkösdváró hangverseny

„A hang a szépség virága.” (Elenai Zenon)

Május végén Budakeszi testvérvárosából, Neckarsulmból látogatott el hozzánk az Albert Schweitzer Gimnázium kórusa (www.asgnsu.de) és a Zeneiskola Ifjúsági Szimfonikus Zenekara. A jól összeszokott együttes évente programjára tízi egy-egy nagyobb zenemű megtanulását. A gimnázium tanár-diák-szülő kórusa heti rendszerességgel tartja próbáit Wolfgang Ridel tanár úr vezetésével. A Zeneiskola Ifjúsági Szimfonikus Zenekara 90 tagot számlál és Jochen Hennings főzeneigazgató úr kitűnő szakmai irányításával és a zeneiskolai tanárok közreműködésével hetente tartanak szólamprobákat a vonós, fa- és rézfúvós hangszercsoportoknak. A hosszú hónapok kitaró munkájával begyakorolt művekkel koncert-körútra indulnak, s utazó zenei nagykövetségként építik Neckarsulm külföldi kapcsolatait.



2003-ban Magyarországot (Budakeszit és Baját) választották koncertjeik színhelyéül. A 160 fős lelkes zenésztársaság útjának megszervezése még az előző önkormányzati ciklusban kezdődött. Múlt év szeptemberében Szemereki Zoltán polgármester úr vezette küldöttséggel együtt utazhattam Neckarsulmba, ahol a rendelkezésünkre álló rövid idő alatt a kitűnő szervezésnek köszönhetően a Zeneiskola épületét és tantermeit is megcsodálhattuk Jochen Hennings igazgató úr vezetésével. Látogassanak el a www.musikschule-neckarsulm.de honlapra, ott ízelítőt kaphatnak a zeneiskola hangulatából. A neckarsulmiak minden szempontból követendő példát állítottak elénk. Nagyon szeretnénk Budakeszin is hasonló körülményeket teremteni a zeneoktatás számára.

A Budakeszi Római Katolikus Templomban tartott hangversenyen május 30-án az Albert Schweitzer Gimnázium igazgatója, Peter Huter úr és a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium igazgatónője, dr. Merkl Hilda már régi ismerősként üdvözölték egymást. Lendvay Endre alpolgármester úr köszöntőjét Merkl Hilda igazgatónő tolmácsolta a vendégeknek.

A hangversenyen igényesen válogatott művek szerepeltek: Jean Sibelius: Finlandia op. 26. Nr.7., Jean Sibelius: Valse triste színházi zenéből „Kulena” op. 44., A. Jarmefelts: A halál, melyeket Theresa Krauth és Jochen Hennings tanított be. Anton Bruckner: d-moll Requiemje nagyon szép és ritkán előadott, nagyzenekarra és kórusra írt mű, ezért külön örömet jelentett számunkra, hogy megismerhettük Wolfgang Riedel, az Albert Schweitzer Gimnázium Diák-Szülő-Tanár Kórusa vezetőjének vezényletével. Szólót énekeltek: Maria Bühl – szoprán, Andrea Voit-Erlewein – alt, Thomas Kilthau – tenor, Dieter Röthig – basszus. A budakeszi templomban még egy orgonaművet is hallhattunk. Anton Bruckner d-

moll fúgáját a neckarsulmi zeneiskola 12. osztályos növendéke, André Spachmann játszotta. A koncert után az előadókat vendégül látta Farkas Gyula polgármester úr a Művelődési Központban. A baráti beszélgetésben kiemelte, mennyire dicséretre méltó az az összefogás, mellyel már évek óta sikeresen működik ez a nagyszerű diákok-szülők-tanárok alkotó zenei együttes.

A nagyszerű műsorral május 31-én, szombaton 18 órakor a nagy hőség ellenére is telt ház előtt léptek fel a Magyar Kultúra Székházának dísztermében. Köszönettel tartozunk a Magyar Kultúra Alapítványnak az előadás létrehozásában nyújtott támogatásáért. A koncert végén Szemereki Zoltán meleg szavakkal búcsúzott a zenészekről kifejezve reményét, hogy a jövőben még szorosabb lesz a barátság és az együttműködés e testvérvárosi kapcsolatban.



A két nagy koncerten kívül még egy könnyedebb műsor-összeállítással, melyben filmzenét és örökzöld dallamokat egyaránt hallhattunk (Brahms: Magyar táncok, Mancini, Custer, Sibelius) térzenét játszott az Ifjúsági Szimfonikus Zenekar május 31-én, szombaton délelőtt a Mátyás templom mellett, óriási sikert aratva az arra járó turisták körében. A neckarsulmiak ezután továbbutaztak Ópusztaszerre és június elsején Baján is felléptek.

„A hang a szépség virága.” - mondta egyszer nagyon-nagyon régen egy görög tudós. Köszönjük a neckarsulmiaknak, hogy ajándékol adták nekünk ezeket a szeretettel összeválogatott, csodálatos zenei virágcsokrokat.

Barcsik Hédi

Budakeszi HYLARION

Idén kilencedik alkalommal rendezték meg a Piliscsabai Egyházzenei Napokat. Hattagú énekegyüttesemmel már másodszer énekelünk ezen a rendezvényen. A május 16-18. között lebonyolított kórustalálkozó és hangversenysorozat három napján a Klotild-ligeti Plébániatemplomban, a Piliscsabai Plébániatemplomban, valamint a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Stephaneum épületében hallhattak az érdeklődők egyházzenei hangversenyeket.

A Hylarion Énekegyüttes május 17-én, szombaton lépett fel. Az együttes 1998 óta



működik, tagjai fiatal professzionális és műkedvelő muzikusok. Az együttes neve görögül azt jelenti: boldog, jókedvű ember - ez egyben célkitűzés is, szeretnénk a magunk és mások örömére énekelni.

Mivel ősz óta Budakeszin lakom, a levelezési címem alapján a rendezvény szervezői az énekegyüttes székhelyéül a prospektusokban Budakeszit tüntették fel. Nos, nem hoztunk szegényt lakóhelyem nevére. Nagy vastaps kísérte a levonulásunkat; igazán jó hangulatú koncert volt.

Remélem, rövidesen módunk nyílik majd Budakeszin is bemutatkozni; akkor már nemcsak a beszámoló alapján, hanem saját tapasztalatainkra támaszkodva is képet alkothatnak a budakesziek a Hylarion Énekegyüttes munkájáról, énekésünkről.

Tisztelettel:

Mechler Anna

az együttes művészeti vezetője,
a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem
egyházzene szakos doktorandusz hallgatója

Közönségrendezvények 2003

Június 23-július 5. Budavári Művészeti és Folklor Fesztivál

Június 27-július 22. Fodor Ferenc fotókiállítás

Július 8-20. Tóth Márton fotókiállítás

Július 7-24. Keresztes Zsuzsa textilművész rongykiállítás

Július 11-27. Rákóczi gyermekrajz kiállítás

Július 22-augusztus 3. Venezuelai Nagykövetség kiállítás

Július 23-augusztus 6. Merényi Margit Valéria kiállítás